

海南广西商会 探望慰问抗美援朝老兵

10月16日,海南省广西商会联合海南省义工互助协会、九三学社海南省直属第八支社共同开展探望慰问抗美援朝老兵活动,组织会员企业代表、志愿者等驱车赴保亭县茶溪谷农场,探望慰问曾参加抗美援朝战争的老兵。

慰问现场,志愿者与老兵们促膝座谈。大家怀着崇敬的心情观摩了老兵们保存的奖章奖状和珍贵照片,详细了解他们的身体状况和生活情况,认真倾听他们讲述当年的参战经历和英勇事迹。

老兵张德海告诉大家,当年参加抗美援朝战争的战友来自河南、四川和山东等地50余人,战争结束后,为响应党的号召支援海南建设,随大部队一起来到海南,目前健在的年龄最低87岁,最高已经92岁。“今天你们来探望我们,心里感到非常高兴。”张德海说。

“71年前是你们冲锋在前,才有了现在的和平,没有你们当年在抗美援朝的舍生忘死,就不会有国家繁荣昌盛发展的环境,你们是英雄!我们要感谢你们为国家和社会作出的贡献,向你们致以崇高敬意!”海南省广西商会副会长韦剑营代表商会为老兵们送上了棉被、米油等慰问品。

交流中,大家对老兵所经历的故事感到既震撼又感动,在一个个故事讲述中接受熏陶和教育。听了老兵抗美援朝的故事,精神上得到了洗礼,今后要立足自己的事业和岗位,好好为人民和社会服务。

(海南广西商会)

安徽行业商协会 覆盖超15万会员企业

《安徽省“十四五”民政事业发展规划》日前正式发布。安徽省民政厅副厅长高光权在新闻发布会上介绍,截至目前,安徽全省共有协会商会3448个(其中省本级438个),已覆盖15万余家会员企业。

高光权表示,行业协会商会具有贴近市场、服务企业、沟通政府的独特优势。安徽省委、省政府高度重视商协会工作,省委、省政府主要领导多次作出批示,充分肯定商协会在“三地一区”建设和“双招双引”等方面积极作用。

据了解,2020年以来,仅安徽省级商协会就参与制定团体标准、行业标准160多项,为会员企业提供政策、技术等咨询服务3万余次。今年以来,安徽省级商协会举办会展活动51场,促成引进资金超过143亿元。

高光权介绍道,“十四五”期间,安徽省民政厅将深入贯彻落实安徽省委、省政府决策部署,坚持以党建为统领,进一步优化商协会登记管理服务,推进行政化、市场化改革,加强商协会自身建设。动员引导商协会发挥好自身独特优势和平台作用,不断强化企业的主角意识,用市场的逻辑调动资本的力量,感召更多优质资源要素向安徽加速集聚,推动安徽开放发展。

据悉,《规划》中对下一步如何培育发展行业协会商会也做了安排。“十四五”时期,安徽省民政厅将积极配合广大业务主管单位和行业管理部门,重点培育涉及新一代人工智能、新材料等十大新兴产业的商协会,助力“三地一区”建设和“双招双引”。通过简化登记流程、开辟绿色通道等,不断提升登记效率。鼓励适度实行“一业多会”。制定完善行业协会商会培育扶持政策体系,加大政府购买公共服务力度。鼓励支持安徽省商协会融入长三角一体化,加强与安徽省内外优秀商协会的联络沟通。

(新生儿)

结对帮扶促发展 积蓄奋进新动力 海口龙华区发挥商会力量 推进“百企兴百村”

为有效组织龙华区民营企业大力开展“百企兴百村”行动,日前,海南省海口市龙华区召开2021年区委实施乡村振兴战略领导小组办公室专题会议,各镇街商会负责人齐聚,助力乡村经济发展。会议审议通过了《龙华区百企兴百村暨巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作方案》。

“我们要主动担当作为,积极履行社会责任,充分发挥自身优势,不断丰富多元化帮扶方式,注重帮扶实效。”现场,各镇、各街道商会畅所欲言,纷纷就“百企兴百村”工作做交流发言,表示将在共同推动乡村振兴的过程中加速转型升级,在实现高质量发展的同时,实现互惠共赢。

据了解,目前龙华区“百企兴百村”的条件日趋成熟,年轻优秀基层干部队伍壮大,土地改革稳步推进、村集体经济公司蓬勃发展,农村越来越广阔的可施展空间为商会企业入驻带来利好。会议号召各帮扶企业将自身发展与新农村建设紧密结合起来,持续发力助力,为农村地区乡村振兴积蓄强大动力。

“下一步,各镇将积极对接各结对帮扶商会,邀请企业深入镇村一线开展调查研究,聚焦各空壳村现实需要,找准结合点开展结对帮扶,各部门将统筹协调对接,支持企业与村组建立互利共赢的帮扶关系,推动结对帮扶,全力确保‘百企兴百村’工作取得实效。”龙华区有关负责人表示。

(邝晓霞 刘伟)

山东曲阜古建文化产业商会 组织会员到莒国古城项目考察交流

10月16日,山东曲阜古建文化产业商会20余家会员企业代表、汇聚曲阜古建技术精英组成的40余人学习交流团队,在曲阜市工商联、曲阜市住建局相关领导们的带领下至到莒县莒国古城——曲阜园林古建有限公司项目实地考察交流。虽是深秋低温寒潮,却是挡不住古建工匠学习交流的热情。

莒国古城位于日照莒县,是山东省重大项目、山东省重点文化产业项目,入选全省新旧动能转换、乡村振兴、文化旅游三个重大项目库。概算投资39亿元,占地面积960亩,建筑面积37.3万平方米。该项目按照莒地历史文脉传承,主要建设莒王宫、城阳王府、雕龙苑、文昌阁等十大景点,立体展现春秋、汉、唐、明、清建筑艺术和宫廷、军事、科举、市井等文化,打造中国春秋第一城、江北

水韵之城。

莒国古城是由曲阜古建文化产业商会副会长单位、全国知名古建企业,曲阜园林古建筑工程有限公司参与施工,项目包括明清文化街工程、百工坊工程、南区地下车库红色纪念馆工程、太公岛古建筑工程、莒王宫古建筑工程、室外地面工程、室内管线工程、地下管廊工程等。该项目受到政府和业界极高的重视和投入,规模宏大。在承接项目之初,面对“择优而入”的严苛考验,曲阜园林古建筑工程有限公司请缨应战,迎难而上,最终以高超的技艺、严格的把控、上乘的质量、出色的发挥,力排众议,在与省外众多参与同行的相校中,也是毫不逊色、脱颖而出,赢得业主和行业内外的一致好评,展示出曲阜古建应有的标准和水平,为曲阜古建对外市场增加一张有力名片,也为曲阜古建

行业高质量服务树立良好榜样。

工地是文化和技艺传承的第一现场,只有凭借精益求精的手艺,真材实料的质量保证和传承发扬的大胆尝试和创新精神,才能赢得认可。此次商会组织会员们交流考察也是商会构建曲阜古建共享平台的重要活动,得到曲阜园林古建筑工程有限公司和会员单位的大力支持,通过实地考察加强行业内的技术交流,创造学习沟通机会,努力打破“同行是冤家”的壁垒,真实感受抱团发展、合作共赢的发展优势和益处。优秀榜样企业也积极主动地展示、分享创新做法和技术工艺,为实现曲阜古建人共同的目标和理想“弘扬工匠精神、振兴曲阜古建名城”而努力。

实地参观结束后,在项目部会议室,曲阜园林古建筑工程有限公司项目负责人为来访的领导和会员单位展示分享了项目中

的创新做法和技术工艺,会员单位代表也畅谈感悟,曲阜市工商联、曲阜市住建局相关负责同志及相关科室负责人出席参与活动,分别对曲阜古建文化产业商会的建设和下一步高质量发展建言献策,并对古建筑企业单位,相互学习,抱团取暖,做大做强提出指导性意见。

此次曲阜古建文化产业商会组织会员们交流考察构建曲阜古建共享平台的重要活动,通过实地考察加强行业内的技术交流,创造学习沟通机会,努力打破“同行是冤家”的壁垒,真实感受抱团发展、合作共赢的发展优势和益处。在做优、做强企业自身品牌的同时,积极构建好曲阜古建行业发展平台,为实现曲阜古建人共同的目标和理想“弘扬工匠精神、振兴曲阜古建名城”而努力。

(鞠宪桐)

欧盟中国商会:在欧中国企业实现逆势增长

当地时间10月18日,欧盟中国商会与罗兰贝格企业管理咨询公司在布鲁塞尔联合发布了《深化互利合作,共塑中欧未来——中国企业在欧盟发展报告2021》,对中国企业在欧发展态势及所面临的挑战机遇进行系统阐述。

报告对中方提出覆盖十大领域的近70项建议,助力欧盟为中企提供公平和无歧视的营商环境。

绝大多数受访中国企业表示,中欧在市场空间、劳动力成本等领域正向互补,企业在欧盟发展有助于提升企业在国际价值链

中的整体竞争力。44%受访企业有意扩大对欧投资,67%企业计划以合资或建立生产研发基地等方式扩大在欧发展。

但报告同时指出,在欧中国企业对2021年欧盟营商环境总体评价连续两年下降。近年来,欧盟陆续推出外资审查制度和外国政府补贴立法提案,拟推出国际采购工具和供应链尽职调查等,欧洲议会“冻结”中欧投资协定审批的有关讨论。受访企业和机构认为经贸政策稳定性明显下降。

为实现进一步改善欧盟营商环境的目标,报告在十大领域向欧盟方面提出建议,其中包括共同打造具全球影响力的绿色金融标准,加强碳市场对话与合作,加强中欧数字经济合作等。此外,在技术合作领域应避免商业政治化,取消用非技术因素对所谓“高风险”供应商设限。

欧盟商协会会长徐海峰表示,去年至今,中欧经贸关系克服疫情困难,实现了中欧进出口双向增长,为拉动全球经济做出贡献。中国在欧盟企业的营业额、雇员员工数和申请专利等方面均取得可喜增长。企业对中欧经贸关系长足发展富有信心。同时,期待欧盟各方为中国在欧企业提供一个更加公平

和无歧视的良好营商环境。

罗兰贝格全球管理委员会联席总裁戴璞表示,过去一年中,面对抗击疫情、气候变化、国际和地区冲突等全球性挑战,中欧双方同舟共济,携手共克时艰,经贸关系得到进一步深化。我们看到中国和欧盟在多个层面上具备坚实的合作基础,企业间亦存在良好的合作意愿。我们相信,展望未来,中国和欧盟将会在更多领域开展合作,为世界经济的复苏和全人类的可持续发展做出更大贡献。

(郑彬)

收获满满! 四川文旅企业联盟高级管理培训班结业



要说疫情发生后的两年来,线上预约成为常态,是文旅界的一个新变化。游客只需在想要游览的景区官方平台输入相关信息,即可实现线上预约购票,既便于景区疫情防控管理,又省去了游客现场排队买票的麻烦,节约了不少时间,大大提升了景区管理效率。

预约出游只是数字文旅的一种功能应用,在这一领域,四川的从业者们正尝试寻找更多可能。

10月15日,为期3天的四川文旅企业联盟高级管理人员培训班正式结业。3天来,近六十名文旅企业高管、文旅产业顶级实战操盘手、文旅专家大咖走进深圳腾讯总部,展开交流碰撞,收获满满。其中,如何运用微信小程序等平台推动“数字+文旅”融合发展,打造线上文旅新场景等话题成为焦点。

让世界爱上广东味,微信如何助力广东

省旅游控股集团特色农产品直播销售,短短几天时间内,累计销售额就突破了1000万。

元?“数字化应用场景”如何助力景区、博物馆等实现“智慧文旅”?当微信企业用户已超过550万家,服务超过4亿消费者,文旅企

业如何依托已经建立的关系链,进一步提升服务能力,让人成为文旅服务的超级触点?这些由实践案例成功验证、行业最前沿的“锦

囊秘籍”让参会的学员打开眼界,开启了更多数字文旅合作想象空间。

据了解,本次文旅企业联盟高级管理人员认证培训班由四川省文化和旅游厅指导,四川省文化旅游企业联盟主办,省旅游培训中心、腾讯公司共同承办,目的在于为文旅行行业培养高级人才,搭建学习交流合作平台,壮大四川文旅企业。

今年,腾讯作为联盟的轮值单位邀请腾讯研究院、腾讯文旅产业研究院的资深专家将现场授课,解密腾讯如何整合IP资源,在智慧文旅、数字文创等方面创造的实践经验及成功案例,探索更多合作空间。

四川旅投党委书记、董事长任丁表示,“此行收获满满,为我们推动‘数字+文旅’融合发展打开了更多想象空间。下一步将加强与联盟其他成员单位合作对接,依托这一平台,拓展更大的合作空间。”

(郭静雯 文/图)

南京市商洛商会揭牌仪式举行

10月10日,南京市商洛商会揭牌仪式在江苏南京举行,商洛市委书记郑光耀出席并为南京市商洛商会揭牌。市委常委、常务副市长陈璇讲话,市委常委、市委组织部部长赵鹏主持揭牌仪式。

陈璇代表商洛市委、市政府向南京市商洛商会成立表示热烈祝贺,向长期关心支持商洛发展的各位老乡、各位朋友表示衷心感谢。她说,南京市商洛商会正式挂牌成立,是商洛籍

市直相关部门要秉承亲商、安商、富商理念,精心组织“迎老乡、回故乡、建家乡”活动,着力营造“服务理念最新、办事效率最高、保障政策最活、创业生态最好”的最优营商环境,以更加优质高效贴心的服务保障,助力来商企业做大做强、畅享未来。

据悉,为更好促进宁商两地协作交流,广泛团结商洛在南京各个层面的创业人员为家乡发展赋能助力,增强商洛人在南京的



影响力和凝聚力,商洛市积极筹备成立了南京市商洛商会。今年5月23日,南京市商洛商会第一届会员大会在南京召开,选举产生了南京市商洛商会第一届理事会、监事会。

(商文)

湖南省化妆品经营协会与湖南食品药品职业学院签约联合办学



为服务湖南省化妆品行业发展,实现产教融合、合作共赢,10月12日在湖南食品药品职业学院,由湖南省化妆品经营行业协会会长易敬平与学校党委委员、副校长邓兴国代表双方单位进行签约。签约双方将充分发挥各自优势,开展校企合作,实现化妆品行业人才联合培养。

湖南省药品监督管理局化妆品监督管

理处副处长谭小林,湖南食品药品职业学院党委副书记、校长虢剑波,湖南省化妆品经营行业协会常务副会长、长沙市化妆品安全协会会长张景菊,湖南省化妆品经营行业协会常务副会长高鹏,形象美学教育培训专业委员会会长KOKO老师出席签约仪式。

据介绍,湖南省化妆品经营行业协会与湖南食品药品职业学院达成合作后,双方将成立合作工作小组,针对化妆品经营与管理专业,共同组织开展招生、教学、培训、实习、就业等工作,实施“2+1”人才培养模式,即第一、二学年在学校学习,第三学年由协会负责为学生提供实习岗位。双方将共同商定化妆品经营与管理专业人才培养方案、课程设计、管理制度和考核办法,合作建设化妆品经营与管理专业教学实验室实训室等。

易敬平表示,目前湖南省化妆品行业发展势头正好,但是行业的迅速发展也进一步带来了人才紧缺的问题,希望通过行业协会与湖南食品药品职业学院合作办学,既为学校提供更好的理论学习、实操、实习和就业的全流程培养方案,也为行业定向培养更多优质人才,强强联合,实现职业教育与行业发展的双赢目标。

(刘丹)

结对帮扶促发展 积蓄奋进新动力 海口龙华区发挥商会力量 推进“百企兴百村”

为有效组织龙华区民营企业大力开展“百企兴百村”行动,日前,海南省海口市龙华区召开2021年区委实施乡村振兴战略领导小组办公室专题会议,各镇街商会负责人齐聚,助力乡村经济发展。会议审议通过了《龙华区百企兴百村暨巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作方案》。

“我们要主动担当作为,积极履行社会责任,充分发挥自身优势,不断丰富多元化帮扶方式,注重帮扶实效。”现场,各镇、各街道商会畅所欲言,纷纷就“百企兴百村”工作做交流发言,表示将在共同推动乡村振兴的过程中加速转型升级,在实现高质量发展的同时,实现互惠共赢。

据了解,目前龙华区“百企兴百村”的条件日趋成熟,年轻优秀基层干部队伍壮大,土地改革稳步推进、村集体经济公司蓬勃发展,农村越来越广阔的可施展空间为商会企业入驻带来利好。会议号召各帮扶企业将自身发展与新农村建设紧密结合起来,持续发力助力,为农村地区乡村振兴积蓄强大动力。

“下一步,各镇将积极对接各结对帮扶商会,邀请企业深入镇村一线开展调查研究,聚焦各空壳村现实需要,找准结合点开展结对帮扶,各部门将统筹协调对接,支持企业与村组建立互利共赢的帮扶关系,推动结对帮扶,全力确保‘百企兴百村’工作取得实效。”龙华区有关负责人表示。

(邝晓霞 刘伟)